

opusdei.org

organizacijska komisija dobila potvrdu o prisustvu oko 220 000 hodočasnika

Slijedećeg 6. listopada u 10.00 sati je predviđena ceremonija kanonizacije osnivača Opusa Dei, Josemaría Escrivá. Danas je organizacijska komisija dobila potvrdu o prisustvu oko 220 000 hodočasnika.

20.03.2006.

Kanonizacija je upravo u stotoj obljetnici rođenja Josemaría Escrivá (Barbastro, 9. siječnja 1902) i deset godina nakon beatifikacije koju je poduzeo Ivan Pavao II 17. svibnja 1992, skupa s sudanskom redovnicom Josefina Bakhita.

Program

U 11.30 sati 7. listopada, dan nakon kanonizacije, bit će na trgu Svetoga Petra audijencija Svetoga Oca, kojoj će prethoditi Misa zahvalnica s msgr. Javier Echevarría, prelatom Opusa Dei.

Od 3. do 10. listopada će vjernici koji dolaze na kanonizaciju moći posjetiti baziliku Svetoga Eudženija (Viale delle Belle Arti 10) gdje će se donijeti relikvije novoga sveca. U te dane će biti i izložba u predvorju bazilike o životu i djelu Josemaría Escrivá.

4. listopada u 21.00 sat, u auditoriju Accademia Nazionale di Santa Cecilia

(Via della Conciliazione 4) bit će predstavljene projekt «Harambee 2002», fond solidarnosti za financiranje obrazovnih projekata u Africi, konstituiran od prinosa hodočasnika 6. listopada i drugih ljudi koji se žele priključiti toj inicijativi.

Od 8. do 10. listopada će se u 16 crkava slaviti 29 misa zahvalnica, koje će predvoditi različiti kardinali i biskupi. Mise će biti na 18 jezika: arapski, češki, engleski, estonski, francuski, japanski, indonezijski, kineski, latinski, litvanski, mađarski, nizozemski, njemački, poljski, portugalski, španjolski, švedski i talijanski.

Sudionici iz 84 zemlje

Prema glasnogovornici organizacijske komisije, Marti Manzi, hodočasnici dolaze iz 84 zemlje: “općenito rečeno, jedna trećina talijana, druga trećina iz ostale

Europe, a jedna trećina iz ostaloga svijeta”. Najbrojnije grupe su, pored talijana, one koje dolaze iz Španjolske (zemlja u kojoj je rođen Josemaría Escrivá), Francuske, Sjedinjenih Država, Mexica, Njemačke, Brazila, Poljske i Filipina.

Mladi i dobrovoljci

40% sudionika, objašnjava gospođa Manzi, su mladi koji će biti u kampinzima, športskim dvoranama, župama i drugim mjestima rimske periferije. Među njima je 1850 dobrovoljaca (od kojih su njih 500 rimljani) koji će surađivati s Odjelom za Civilnu zaštitu, s Rimskom vječnicom i snagama javnoga reda. Dobrovoljci će doprinijeti zbrinjavanju hodočasnika na sakupljajućim punktovima: na zračnoj luci Fiumicino i Ciampino, na željezničkoj stanici Termini, u luci Civitavecchia, na trgu Svetoga Petra, u bazilici Svetoga Euđenija itd.

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/organizacijska-komisija-
dobila-potvrdu-o-prisustvu-oko-220-000-
hodocasnika-2/](https://opusdei.org/hr-hr/article/organizacijska-komisija-dobila-potvrdu-o-prisustvu-oko-220-000-hodocasnika-2/) (14.08.2025.)